
ハンドレッド流⼭ 保護者様アンケート 
 
１．⼦どもが楽しめるスペースが⼗分に確保されているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
6      3      0       0   
 
 
２．転倒や怪我等しないよう環境が整えられているか。また、怪我等をしてしまった時、報告がきちんとなさ
れているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
8       １      0       0 
 
 
３．⼦どもと保護者のニーズや課題を理解した上で、個別⽀援計画が作成されているか 
⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
8      1     0       ０ 
 
 
４．活動プログラムが楽しめるよう⼯夫されているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
6      2     1        0 
 
５．夏休み・冬休みの企画は⼦どもが楽しめるものになっているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
4      4     0      1 
 
６．⽀援の内容、利⽤者負担等について説明をなされているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
6      3     0      0 
 
７．⼦どもの状況を保護者と話し合い、⼦どもの発達の状況や課題について⼦育ての⼿助けができているか⇒
回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
7      2     0      0 
 
 
８．保護者に対して⾯談や、育児に関するアドバイスがなされているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
5      4      0       0 
 
9 ．⼦どもや保護者からの苦情について、⼦どもや保護者に説明し、対応しているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
  
6         2     1      0 
 
              
10．"⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか "⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
  
6      3     0      0  
 
 
11．定期的に SNS やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、⼦どもや保護者に対して伝達しているか⇒回答
率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
6      2      1       0 
 
                                
12．個⼈情報に⼗分注意しているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
6      2     １       0 
 
         
13．積雪時やインフルエンザ等の感染症についての対応がきちんとなされているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
2      6     1        0 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
14．⼦どもは通所を楽しみにしているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
5      4     0        0 
 
 
15．事業所の⽀援に満⾜しているか⇒回答率 100％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
5      4      0       0 
 
 
16．⼟曜の企画は満⾜しているか⇒回答率 70.58％ 
よくできている                不⼗分である 
 
 
 
6      3     0      0 
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